



DECRETO DEL DIRETTORE N. 61 del 9.6.2022

RETTIFICA D.D. n. 59 del 1.06.2022 - Bando n. 4 /DETO

**IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO DELL'EMERGENZA E DEI TRAPIANTI DI
ORGANI**

- Visto** il D.D. n. 59 del 1.06.2022 con il quale è stata indetta una selezione pubblica, per titoli e colloquio, per il conferimento di un incarico di lavoro autonomo per le esigenze del Dipartimento dell'Emergenza e dei Trapianti di Organi dell'Università degli Studi di Bari Aldo Moro nell'ambito del progetto di ricerca denominato METROPOLIS "Metformin versus Tolvaptan in adults with Autosomal Dominant Polycystic Kidney Disease (ADPKD); a phase 3a, independent, multi-centre, 2 parallel arms randomized controlled; CUP: H97G17000030005 - UPB Gesualdi00695718PETROPOLIS, il cui referente scientifico e responsabile dei fondi è il Prof. Loreto Gesualdo.
- Considerato** che per mero errore materiale nel testo del Decreto sopra richiamato all'art. 8 è stato riportato che *" l'elenco dei candidati ammessi al colloquio e la data, ora e sede del colloquio, ovvero l'eventuale rinvio delle predette notizie, sarà reso noto mediante pubblicazione sul sito <http://reclutamento.ict.uniba.it/bandi> di lavoro il giorno 31/05/2022 "*, mentre la data corretta è quella del 20.6.2022;
- Ritenuto** per tutto quanto sopra esposto, di procedere alla rettifica del predetto bando di selezione pubblica;

DECRETA

Che il D.D. n. 59 del 1.06.2022 è rettificato come segue: pag. 6 , ultimo capoverso, la data del 31 maggio 2022 è sostituita con la data del 20.6.2022.

Restano valide e proseguono nella loro efficacia tutte le altre disposizioni del bando.

Il presente Decreto sarà sottoposto a ratifica del prossimo Consiglio di Dipartimento.

Bari, 9.06.2022

Il Direttore di Dipartimento
F.to Prof. Francesco Giorgino